



В Палласовском районе состоится личный прием граждан

19 декабря 2018 года в 12 часов руководитель Палласовского межрайонного следственного отдела Следственного управления СКР по области совместно с представителями прокуратуры Палласовского района, территориального отдела МВД и администрации Краснооктябрьского сельского поселения проведет прием граждан.

Мероприятие состоится в здании сельской администрации (Палласовский район, с. Красный Октябрь, ул. Школьная, д.10).

Желающие могут обратиться к руководству следственного отдела по вопросам возбуждения и расследования уголовных дел, проведения процессуальных проверок, с жалобами на действия (бездействие) и процессуальные решения. При себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а в случае обращения от имени третьих лиц – доверенность.

17 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/1282254>